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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 34/2021 

Aos treze dias do mês de julho do ano de 2021, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Priscila Ribeiro Jobim de 

Souza Rangel e Otto Willian Kall, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 34/2021, autorizado 

no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao 

certame as empresas A C DOS SANTOS OLIVEIRA COMERCIO E SERVICOS LTDA ME, representada pelo Sr. 

Tiago de Siqueira Oliveira, ARAL COMERCIAL LTDA ME, representada pelo Sr. Moisés Ribeiro Silvério, BR 

COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, CCM 

XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Angelo Nani Caetano Mathias, CRIATIVA PR 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Paulo Ricardo Boquimpani Souza, D.G.L SERVIÇOS E 

NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME, representada pela Sr.ª Emersam de França  Costa, DUPLO X COMÉRCIO 

E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Flávio Cristiano de Oliveira, ECOO POINT SERVIÇOS DE 

PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI, representada pela Sr.ª Luciana dos Santos Morais, EFFECT SERVIÇOS E 

COMÉRCIOS LTDA, representada pelo Sr. Leonardo da Silva Chavão, FL DA CUNHA SOLUÇÕES 

EMPRESARIAIS EIRELI ME, representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da Cunha, GRÁFICA CS EIRELI, 

representada pela Sr.ª Nayane Gonçalves Ruela, INFO DIRECT COMERCIAL LTDA-ME, representada pelo Sr. 

Luiz Paulo dos Santos Gonzaga, MARC PRINT GRÁFICA E EDITORA LTDA ME, representada pelo Sr. Marco 

Antônio Porto do Espirito Santo, MGE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA-ME, representada pelo Sr. 

Murilo Jose Passos Pereira, PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS EIRELI EPP, representada pela 

Sr.ª Suelen Alves da Silva, REAL ARTES EIRELI ME, representada pelo Sr. Marcos Paulo Dias Cordeiro, 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Fabio Lima da Costa, PRINT 

PAPER EDITORA GRÁFICA LTDA, representada pela Sr.ª Rosilene Rodrigues de Magalhaes, URIB COMÉRCIO 

E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça 

Coutinho, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Após a fase de 

credenciamento foram recebidos os envelopes de documentação de habilitação e proposta de preço. 

Diante do número de empresas presentes, foi constituída uma comissão, no mínimo de cinco empresas, 

para que pudessem rubricar os documentos de credenciamento e proposta de preço. Em ato contínuo, 
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foram abertos os envelopes de preço das referidas empresas e em seguida, informado aos presentes que a 

sessão será suspensa para análise das propostas e elaboração do ranking, ficando desde já remarcada a 

sessão para o dia 26/07/2021 às 08:00 horas. Cabe ressaltar que os envelopes de documentação de 

habilitação ficaram sob posse desta Comissão, devidamente lacrados e rubricados. Além disso, ressalta-se 

que a empresa INFO DIRECT COMERCIAL LTDA-ME ausentou-se antes do término da sessão. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai 

assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
 

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

Maricá, 13 de julho de 2021. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
Adriano Mello de Andrade 

 
 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 
 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 
 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 

A C DOS SANTOS OLIVEIRA COMERCIO E SERVICOS LTDA ME 

 

ARAL COMERCIAL LTDA ME 

 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 

CCM XAVIER COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

CRIATIVA PR COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 



 SOMAR 
Processo Número  

Data do Ínício   

Folha   

Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cpl@somar.rj.gov.br 

 

D.G.L SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS EIRELI ME 

 

DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

ECOO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI 

 

EFFECT SERVIÇOS E COMÉRCIOS LTDA 

 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI ME 

 

GRÁFICA CS EIRELI 

 

MARC PRINT GRÁFICA E EDITORA LTDA ME 

 

MGE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA-ME 

 

PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS EIRELI EPP 

 

REAL ARTES EIRELI ME 

 

PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP 

 

PRINT PAPER EDITORA GRÁFICA LTDA 

 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

 


